



Strana / Page: 3

Rejting / Reach: 590537

Država / Country: SERBIA

Površina članka / Size: 212 cm2

РОК ОД ДВЕ НЕДЕЉЕ ПОЛИТИЧКИМ СТРАНКАМА ДА ПРАВДАЈУ КАМПАЊУ ПИСМО ЈЕДВА ЧЕКАЈУ

СНС, УРС и ЛДП прве треба да њонуде изражене одговоре

КОЛИКО је коштао закуп простора, из чије касе је подмирен рачун и какве су поруке послате са скупова - питања су из дописа које је Агенција за борбу против корупције послала на адресе политичких странака, које су последњих дана биле посебно активне. Како сазнајемо, одговор се чека из УРС, СНС и ЛДП.

По речима директорке Агенције Зоране Марковић, покренут је поступак провере да ли су партије прекршиле закон, који им забрањује да шаљу предизборне поруке или да представљају будуће функционере пре званичног старта кампање.

Странке имају рок од две недеље да доставе информације о својим скуповима. У случају да одговор не стигне на време, следи додатних

осам дана за поправни, уз изрицање мере упозорења. А, уколико се на крају утврди да су партије с бине "згазиле" пропис, следи им - прекршајна пријава.

- Странке имају право да пропацирају своје деловање и програм, допуштено им је да организују скупове, али не смеју да шаљу предизборне поруке, нити да представљају кандидате за државне функције - наводи Марковићева.

У централу напредњака, који су организовали скуп у београдској Хали спортова, још никакав допис није стигао:

- Једва чекам да стигне писмо и да одговоримо. Због чега смо сумњиви? Да ли зато што сам представљен као кандидат за градоначелника Београда? - каже заменик председника СНС Александар Вучић.

У УРС су јавно одговорили чим се појавила вест да су на листи "сумњивих" у Агенцији. Они су саопштили да скуп у "Београдској арени" није био предизборни, да ће своје кандидате и програм за гласање тек представити, као и да се финансирају искључиво од новца који добију из буџета.

- Нисмо примили никакав допис Агенције, а одговоримо ако стигне. Иначе, декларација "Преокрет", коју смо представили, није никаква изборна листа, него демократска мобилизација друштва како би земља 9. децембра добила статус кандидата. То је наш редован рад - каже нам Бојан Ђурић, посланик ЛДП. ■ Д. М. С.

МИЛИОНСКА КАЗНА ЗА КРШЕЊЕ ПРОПИСА

ПРЕДСЕДНИК Одбора Агенције Зоран Стојиљковић каже нам да су странке дужне да одговоре како троше новац који добијају из државне касе. Он наводи да је циљ да се утврде јасна правила понашања и пре него што званично почне кампања.

Иначе, за кршење закона о финансирању политичких активности странкама је забрањено казном од 200.000 до два милиона динара.

